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PROCES-VERBAAL VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERA AD VAN  
5 JUNI 2018 
 
AANWEZIG : Wouter Raskin, voorzitter, 

Frieda Brepoels, burgemeester, 
Guy Swennen, Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, 
Peter Simons, Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, schepenen, 
Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, 
Guy Sillen, Willy Reynders, raadsleden, 
Kristien Schoofs, algemeen directeur. 

 
 
Raadslid Peter Thijs vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 1. 
 
Raadslid Ann Thijs vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 2. 
 
Raadslid Katrien Timmers verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 14 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 16. 
 
Raadslid Stefan Jans verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 16 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 20. 
 
Schepen Guido Cleuren verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 18 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
agendapunt 20. 
 
Raadslid Willy Reynders verlaat de openbare vergadering tijdens behandeling van het 
aanvullend agendapunt 2 en vervoegt de openbare vergadering tijdens behandeling van de 
mondelinge vragen. 
 
De raadsleden Johan Sauwens, Annick Ponthier en Tom Bosch verlaten de besloten 
vergadering tijdens behandeling van het agendapunt 1b. 
 
 
DE VERGADERING WORDT OM 20:08 UUR GEOPEND. 
 
 
DE RAAD VERGADERT IN OPENBARE VERGADERING 
 
 
Raadslid Maike Meijers vraagt dat haar fractie voortaan zal aangesproken worden met de 
nieuwe naam ‘ToB – Trots op Bilzen’. 
 
Raadslid Johan Sauwens merkt op dat het agendapunt in de besloten vergadering uit twee 
onderdelen bestaat en vraagt dat het eerste deel, namelijk het afsluiten van de procedure, 
in de openbare vergadering behandeld zou worden. 
 
Opdat algemeen directeur Kristien Schoofs de tijd krijgt om terzake de vragen juridisch te 
laten nakijken geeft voorzitter Wouter Raskin aan dat op deze vragen verder zal worden 
ingegaan op het einde van de zitting. 
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1. Ontwerp, financiering, bouw en exploitatie van de t ennisinfrastructuur – 
besteknummer 216/18: goedkeuring gunning en opstalo vereenkomst  

 
Schepen Guy Swennen geeft een uitgebreide toelichting bij dit dossier. 
 
Raadslid Guy Sillen wenst allereerst de ondernemers proficiat te wensen met het genomen 
initiatief. Hij geeft mee dat zijn fractie met lede ogen heeft moeten toezien hoe de terreinen 
meer en meer verwaarloosd geraakten en vindt het goed dat er nu eindelijk iets mee zal 
gebeuren. Wel is hij van mening dat het bestuur in dit dossier niet goed heeft onderhandeld 
en hij haalt hiervoor verschillende argumenten aan. Hij betreurt dat het bedrag dat vandaag 
ter beschikking wordt gesteld beduidend hoger is dan de vraag welke gesteld werd door de 
voormalige uitbater als mogelijke financiële tussenkomst. 
 
Raadslid Fons Caubergh vraagt meer uitleg omtrent het verloop van de onderhandelingen. 
Hij stelt zich de vraag of anderen zich ook kandidaat hebben kunnen stellen. Verder 
informeert hij naar de kost van de verplaatsing van het skatepark, de aansluiting van de 
nutsleidingen en dergelijke. 
 
Raadslid Annick Ponthier sluit zich aan bij de bedenkingen van haar collega’s. 
Daarenboven vraagt zij zich af hoe men deze beslissing met de conformiteit van de 
omzendbrief rijmt waarin staat dat men in het jaar van de verkiezingen de nodige 
voorzichtigheid aan de dag dient te leggen. 
 
Raadslid Jos Roebben dringt aan op een afgevaardigde van de stad in de raad van bestuur 
in functie van de controle-opdracht. 
 
Schepen Guy Swennen stelt vast dat de raad achter de beslissing staat om een 
tennisinfrastructuur te realiseren. Hij is van mening dat dit een verantwoorde besteding van 
de middelen is en verwijst naar beslissingen die in het verleden werden genomen in de 
vrijetijdssector waarbij eveneens grote investeringen werden gedaan. Ook hier ging het om 
publieke dienstverlening in samenwerking met een private partner. Met betrekking tot de 
technische vragen is de schepen er van overtuigd dat dit een juridisch correct onderbouwd 
voorstel is aangezien de stad voor dit dossier technisch werd bijgestaan door een 
gespecialiseerd raadsman.  
Wat betreft de omzendbrief werd advies gevraagd aan de financieel beheerder die heeft 
aangegeven dat dit dossier het financieel evenwicht niet nodeloos verstoort. 
 
Raadslid Guy Sillen blijft met de vraag zitten wie de subsidie zal ontvangen? Hij betwijfelt of 
elke Bilzenaar hiermee akkoord zou gaan. Zijn fractie zal zich dan ook onthouden. 
 
Raadslid François Nelissen vindt dat de vergelijking die schepen Guy Swennen gemaakt 
heeft niet opgaat aangezien dit steeds gemeentelijke accommodaties of clubs betrof. 
 
Raadslid Johan Sauwens kan zich niet van de indruk ontdoen dat men heeft 
geïmproviseerd aangezien het nog een handelsvennootschap in oprichting betreft. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels geeft aan dat het geen DBFM-formule betreft. 
 
Schepen Guy Swennen sluit af met de overtuiging dat dit een goed doordacht dossier is en 
dat de investering zeker niet overdreven hoog is in vergelijking met andere investeringen in 
de vrije-tijdssector. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 11 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
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Maike Meijers, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) 
neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 
42 en 43, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald 
artikels 248 tot en met 264 betreffende het bestuurlijk toezicht; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen 
en diensten en concessies, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 38, § 1, 
1° c (voorafgaande onderhandelingen noodzakelijk wegens specifieke omstandigheden); 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Overwegende dat de stad Bilzen via de toekenning van een recht van opstal aan de private 
partner de opdracht wenst te geven tot het ontwerp, financiering, bouw en exploitatie van 
tennisinfrastructuur;   
 
Overwegende dat de inschrijver op eigen risico de infrastructuur dient te bouwen, te 
financieren en te exploiteren waarbij de Stad Bilzen voorziet in de mogelijkheid tot 
financiële tussenkomst via de toekenning van een jaarlijkse werkingstoelage; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 6 februari 2018 betreffende de goedkeuring 
van de selectievereisten, de raming en de plaatsingsprocedure van deze opdracht, met 
name de mededingingsprocedure met onderhandeling; 
 
Gelet op de aankondiging van opdracht 2018-503569 op 7 februari 2018 gepubliceerd op 
nationaal niveau; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 6 maart 2018 betreffende de goedkeuring 
van de gunningleidraad; 
 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 19 maart 2018 
waarbij de volgende kandidaten geselecteerd werd: 
- Consortium Vandersanden Steenfabriek - Vestio - Geotec - Daerden&Co - Bouwbedrijf 
Janssen - Groep Palmaers - Bouwpunt Jorissen, Riemsterweg 117 te 3740 Bilzen; 
 
Overwegende dat de offertes het bestuur ten laatste op 14 mei 2018 dienden te bereiken; 
 
Overwegende dat de verbintenistermijn van 120 kalenderdagen eindigt op 
11 september 2018; 
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Overwegende dat 1 offerte ontvangen werd van BVBA Tennis Katteberg Bilzen, bestaande 
uit de leden van het Consortium Vandersanden Steenfabriek - Vestio - Geotec - 
Daerden&Co - Bouwbedrijf Janssen - Groep Palmaers - Bouwpunt Jorissen, Riemsterweg 
117 te 3740 Bilzen; 
 
Overwegende dat er na onderhandelingen op 26 mei 2018 een BAFO werd ingediend; 
 
Gelet op het verslag van nazicht van de offertes van 28 mei 2018 opgesteld door de 
ontwerper, ConSenso advocaten, Achttiende Oogstwal 37 bus 1 te 3700 Tongeren; 
 
Gezien dit recht van opstal zal verleend worden aan BVBA Tennis Katteberg Bilzen in 
oprichting, op een gedeelte van het perceel te Bilzen, 1ste afdeling, sectie H nummer 924/H 
en mogelijke delen van aangrenzende percelen in eigendom van de stad; gezien het exacte 
voorwerp van het opstalrecht zal worden bepaald in de authentieke opstalakte en 
afhankelijk is van de inplanting van de door de opstalhouder op te richten opstallen; 
 
Gelet op het bijgevoegde plan met indicatieve aanduiding van de in opstal te geven 
goederen; 
 
Gelet op de bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad gaat akkoord met het verlenen van een opstalrecht aan de 

BVBA Tennis Katteberg in oprichting, op een gedeelte van het perceel te Bilzen, 
1ste afdeling, sectie H nummer 924/H en mogelijke delen van aangrenzende 
percelen in eigendom van de stad. Het exacte voorwerp van het opstalrecht zal 
worden bepaald in de authentieke opstalakte en is afhankelijk van de inplanting 
van de door de opstalhouder op te richten opstallen. 

 
Art. 2 De hypotheekbewaarder wordt ontslagen van het nemen van een ambtshalve 

inschrijving bij de overschrijving van de uitgifte van de authentieke akte. 
 
Art. 3 Goedkeuring wordt verleend aan het verslag van nazicht van de offertes van 

28 mei 2018, opgesteld door de ontwerper, ConSenso advocaten, Achttiende 
Oogstwal 37 bus 1 te 3700 Tongeren. 

 
Art. 4 Het verslag van nazicht van de offertes in bijlage maakt integraal deel uit van deze 

beslissing. 
 
Art. 5 Goedkeuring wordt verleend aan de toekenning van een jaarlijkse 

werkingstoelage door de stad Bilzen aan BVBA Tennis Katteberg Bilzen van  
€ 100 000 per jaar gedurende een periode van 10 jaar. 

 
Art. 6 Onderhavig besluit wordt overgemaakt aan de financiële dienst ter staving. 
 
 
2. Vaststelling verkeersreglement houdende het aanbren gen van een 

voetgangersoversteekplaats in de Brugstraat te Bilz en 
 
Raadslid Peter Thijs vraagt of de inrichting van het plateau een bijkomende kost was en 
hoeveel deze dan bedroeg. 
 
Schepen Guido Cleuren antwoordt dat dit deel reeds bij aanvang in het gehele werk vervat 
zat. 
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Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer; 
 
Gelet op het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer; 
 
Gelet op het ministerieel besluit waarbij de minimale afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de herinrichting van een gedeelte van de Brugstraat te Bilzen; 
 
Overwegende dat voor de continuïteit van het voetgangersverkeer een bijkomende 
oversteekplaats wordt voorzien voor de aansluiting met de Demerwal; 
 
Overwegende dat dit zebrapad wordt aangelegd binnen de bebouwde kom; 
 
Gelet op het advies van politie; 
 
Overwegende dat navolgende maatregel betrekking heeft op een gemeenteweg; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 In de Brugstraat in Bilzen wordt een voetgangersoversteekplaats aangebracht zoals 

aangeduid op plan. 
 
Art. 2 Deze maatregel wordt ter kennis gebracht door de verkeersborden F49. 
 
Art. 3 Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving voorgelegd aan de Vlaamse 

Overheid, Afdeling Beleid Mobiliteit en Verkeersveiligheid, Departement Mobiliteit 
en Openbare Werken. 

 
 
3. Werking vzw Middenstand Bilzen – kennisgeving activ iteitenverslag 2017  
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh,  
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, 
Willy Reynders, Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit d.d. 15 december 2015 waarbij beslist werd om toe te 
treden tot de vzw Middenstand Bilzen; 
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Gelet dat de gemeenteraad in datzelfde besluit het college verplicht de werking van de vzw 
ter evaluatie voor te leggen aan de gemeenteraad; 
 
Gelet op het activiteitenverslag 2017 dat de vzw heeft aangereikt; 
 
Gelet op de vertegenwoordiging van de stad door de bevoegde schepen en de bevoegde 
ambtenaar als secretaris van de vzw en de positieve evaluatie van de werking van de vzw; 
 
Gelet op de bijgevoegde stukken van het dossier; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad neemt kennis van het activiteitenverslag 2017 van de vzw 

Middenstand Bilzen. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van 15 juli 
2005, zoals gewijzigd. 

 
 
4. Camerabewaking stad en OCMW – goedkeuring policy , vertrouwelijkheids-

verklaring en aanpassing arbeidsreglement 
 
Raadslid Maike Meijers informeert naar het aantal camera’s en of volledige diensten de 
beelden kunnen bekijken. 
 
Raadslid Annick Ponthier vraagt naar het akkoord van de vakbond. 
 
Schepen Griet Mebis antwoordt dat het dossier een lijst bevat met alle camera’s. Zij geeft 
aan dat enkel de personen die in het overzicht werden opgenomen de beelden kunnen 
bekijken. De vakbonden hebben hun akkoord gegeven op de aanpassing van het 
arbeidsreglement. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op de wet van 21 maart 2007 tot de regeling van de plaatsing en het gebruik van 
bewakingscamera's; 
 
Gelet op de verordening van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke 
personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het 
vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG (algemene 
verordening gegevensbescherming); 
 
Gelet op de CAO nr. 68 van 16 juni 1998 betreffende de bescherming van de 
persoonlijke levenssfeer van de werknemers ten opzichte van de camerabewaking op 
de arbeidsplaats; 
 
Gelet op het feit dat er bewakingscamera's geplaatst werden op volgende sites van 
stad en OCMW: vrijetijdssite de kimpel, WZC Demerhof, het stapelplein en het SAC; 



 
 

7 
(gemeenteraadszitting van 5 juni 2018) 

 
Gelet op het feit dat er passende organisatorische maatregelen getroffen moeten 
worden inzake bovenstaande wetgeving; 
 
Gelet op het feit dat er rechten toegekend moeten worden aan bepaalde functies 
binnen stad en OCMW; 
 
Gelet op de policy camerabeleid stad en OCMW Bilzen; 
 
Gelet op de vertrouwelijkheidsverklaring stad en OCMW Bilzen; 
 
Gelet op de goedkeuring door het college van burgemeester en schepenen van  
30 april 2018 van de policy inzake het camerabeleid stad en OCMW Bilzen en de 
vertrouwelijkheidsverklaring voor het gebruik van de camerabewaking binnen stad en 
OCMW Bilzen; 
 
Gelet op het feit dat door de goedkeuring van de policy inzake camerabeleid en 
vertrouwelijkheidsverklaring ook art. 58 en bijlage 6 van het arbeidsreglement dienen 
aangepast te worden;  
 
Gelet op het feit dat de policy camerabewaking, vertrouwelijkheidsverklaring en 
aanpassing van het arbeidsreglement werden voorgelegd aan de vakbonden;  
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad geeft haar goedkeuring omtrent de policy inzake camerabeleid 

stad en OCMW Bilzen.  
 
Art. 2 De gemeenteraad geeft haar goedkeuring inzake de toewijzing van de 

gemachtigden voor live-view en bewerking van de camerabeelden. 
 
Art. 3  De gemeenteraad geeft haar goedkeuring inzake de algemene 

vertrouwelijkheidsverklaring binnen stad en OCMW Bilzen. 
 
Art. 4 De gemeenteraad keurt de voorgestelde wijzigingen aan het arbeidsreglement 

inzake camerabewaking, met name art. 58 en bijlage 6, goed. 
 
Art. 5  Dit besluit wordt, samen met de gewijzigde versie van het arbeidsreglement, 

onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk toezicht van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
5. Cipal DV – algemene vergadering op vrijdag 15 ju ni 2018: goedkeuring 

agendapunten en vaststelling mandaat van de vertege nwoordiger van de stad 
 
Met 30 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, 
Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 1 onthouding 
(Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van Cipal; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en in het bijzonder op artikel 42 inzake de 
bevoegdheid van de gemeenteraad; 
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Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking (hierna 
kortweg “DIS”); 
 
Gelet op de laatst gecoördineerde statuten van de dienstverlenende vereniging Cipal 
(hierna kortweg “Cipal”) van 8 februari 2018; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 2 juni 2015 inzake de aanduiding van de 
vertegenwoordiger van de gemeente op de algemene vergaderingen van Cipal voor de rest 
van de looptijd van de huidige legislatuur; 
 
Gelet op de oproepingsbrief van 20 april 2018 tot de algemene vergadering van Cipal van  
15 juni 2018 met de volgende agendapunten: 
 
1. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 

enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017 
2. Goedkeuring van de enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017, 

afgesloten op 31 december 2017 
3. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 

geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017  
4. Goedkeuring van de geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 

2017, afgesloten op 31 december 2017 
5. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en aan de commissaris voor 

de uitoefening van hun mandaat tijdens het boekjaar 2017 
6. Vervanging van een op voordracht van de provincie Antwerpen benoemde 

bestuurder 
7. Benoeming en vervanging van leden van het adviescomité 
8. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering; 

 

Gelet op de toelichtende nota bij de agendapunten van de algemene vergadering; 
 
Gelet op het voorstel van de raad van bestuur van Cipal; 
 
Overwegende dat geen redenen voorhanden zijn om goedkeuring van de voorgelegde 
agendapunten te weigeren; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het DIS bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger moet worden herhaald voor elke algemene vergadering; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 Op basis van de bekomen documenten en de toelichtende nota worden de 

agendapunten van de algemene vergadering van Cipal van 15 juni 2018 
goedgekeurd. 

 
Art. 2 Aan de effectieve vertegenwoordiger en in voorkomend geval de 

plaatsvervangende volmachtdrager wordt mandaat verleend om op de 
buitengewone algemene vergadering van Cipal van 15 juni 2018 (of iedere andere 
datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen 
conform de beslissingen die door de gemeenteraad zijn genomen over de 
agendapunten van de algemene vergadering van Cipal van 15 juni 2018 en verder 
al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit 

besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal. 
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6. Inter-media – goedkeuring voorstel van statutenwijz iging  
 
Raadslid Maike Meijers informeert naar de gevolgen voor Bilzen. 
 
Schepen Peter Simons geeft aan dat dit weinig invloed heeft op de gemeente zelf, enkel 
dat wij vanaf nu rechtstreeks onder Fluvius zullen vallen. 
 
Raadslid Nico Bijnens vult aan dat er op de volgende algemene vergadering nog een lichte 
wijziging in de statuten zal worden doorgevoerd. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet en in het bijzonder op artikel 43 inzake de bevoegdheid van 
de gemeenteraad; 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en 
meer bepaald op artikel 39; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aandeelhouder is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-media; 
 
Gelet op de aankondiging van statutenwijziging, ter kennis gebracht van de gemeente bij 
aangetekende brief d.d. 15 maart 2018, waarin een voorstel tot wijziging van de statuten 
werd gevoegd samen met een nota waarin deze wijziging van de statuten wordt 
verantwoord; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad over een termijn van 90 dagen beschikt om te 
beraadslagen en te beslissen of zij al dan niet kunnen instemmen met dit voorstel tot 
wijziging van de statuten; 
 
Overwegende dat er geen bezwaren voorhanden zijn om goedkeuring van deze 
statutenwijziging te weigeren; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota wordt de statuten-

wijziging van Inter-media, die aan de buitengewone algemene vergadering van  
19 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Art. 2 De door de gemeenteraad aangestelde vertegenwoordigers en hun 

plaatsvervangers worden gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 
buitengewone algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zouden worden) te handelen en te beslissen conform de 
beslissingen die door die gemeenteraad zijn genomen over de statutenwijzigingen. 
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Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van 
onderhavige beslissing en zal onverwijld een afschrift van dit besluit bezorgen aan 
de heer Marc Schetz, Infrax Limburg. 

 
 
7. Inter-media – buitengewone algemene vergadering op dinsdag 19 juni 2018: 

goedkeuring agendapunten en vaststelling mandaat va n de 
vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-media; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking 
bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering; 
 
Gelet op artikel 31 van de statuten van Inter-media; 
 
Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 2 mei 2018 met de agenda van de 
buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
Inter-media van 19 juni 2018 die volgende agendapunten bevat: 
1. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa, Inter-media 

en Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering 
van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers; 
a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig verslag 

van de Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de commissaris met 
betrekking tot het splitsingsvoorstel door overneming van de 
vermogensbestanddelen van Infrax Limburg, met uitzondering van de rechten op 
het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per 1 januari 2018. De 
deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone algemene vergadering op 
de zetel van de vennootschap kennis nemen van het splitsingsvoorstel, voormelde 
bijzondere verslagen en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730 en 731 van 
het Wetboek van vennootschappen en kosteloos een kopie van deze stukken 
krijgen; 

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door 
Inter-energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende voorwaarde  van  
goedkeuring door de algemene vergaderingen van Infrax Limburg, Inter-energa en 
Inter-aqua; 

2. Voorstel van statutenwijziging van Inter-media namelijk; opname van Fluvius System 
operator cvba als werkmaatschappij die in de plaats treedt van Infrax Limburg. 
Laatstgenoemde is ingevolge de partiële splitsing niet langer deelnemer in Inter-media; 

3. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging; 
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4. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis 
System Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging 
van participatie van Inter-media in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System 
Operator cvba overeenkomstig artikel 427 van het decreet over het lokaal bestuur; 

5. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende 
voorwaarden die geldt t.a.v. deze partiële splitsing; 

6. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Inter-media tot boekhoudkundige 
verwerking van vermelde  partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met 
het oog op het vervullen van de formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing; 

7. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een 
medewerker van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de 
beslissingen genomen in de punten 1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen 
vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen; 

 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 5 juni 2018 houdende de goedkeuring 
van de statutenwijziging van Inter-media, die aan de buitengewone algemene 
vergadering van 19 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa gedurende de legislatuur 2013-2018; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Inter-media 

van 19 juni 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
 
Art. 2 Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaats-

vervangende volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de buitengewone 
algemene vergadering van 19 juni 2018 (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform de 
beslissing van deze gemeenteraad. 

 
Art. 3  Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van 

de hierbij genomen beslissingen en er kennis van te geven aan Inter-energa, ter 
attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 
8. Infrax Limburg – goedkeuring voorstel van statutenw ijziging  
 
Raadslid François Nelissen verwijst naar een artikel in het Belang van Limburg en geeft 
aan dat dit ten nadele zou zijn van de Limburgse gemeenschap. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet en in het bijzonder op artikel 43 inzake de bevoegdheid van 
de gemeenteraad; 
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Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en 
meer bepaald op artikel 39; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aandeelhouder is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Infrax Limburg; 
 
Gelet op de aankondiging van statutenwijziging, ter kennis gebracht van de gemeente bij 
aangetekende brief d.d. 21 maart 2018, waarin een voorstel tot wijziging van de statuten 
werd gevoegd samen met een nota waarin deze wijziging van de statuten wordt 
verantwoord; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad over een termijn van 90 dagen beschikt om te 
beraadslagen en te beslissen of zij al dan niet kunnen instemmen met dit voorstel tot 
wijziging van de statuten; 
 
Overwegende dat er geen bezwaren voorhanden zijn om goedkeuring van deze 
statutenwijziging te weigeren; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota wordt de 

statutenwijziging van Infrax Limburg, die aan de buitengewone algemene 
vergadering van 20 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Art. 2 De door de gemeenteraad aangestelde vertegenwoordigers en hun 

plaatsvervangers worden gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 
buitengewone algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zouden worden) te handelen en te beslissen conform de 
beslissingen die door die gemeenteraad zijn genomen over de statutenwijzigingen. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van 

onderhavige beslissing en zal onverwijld een afschrift van dit besluit bezorgen aan 
de heer Marc Schetz, Infrax Limburg. 

 
 
9. Infrax Limburg – buitengewone algemene vergadering op woensdag  

20 juni 2018: goedkeuring van de agendapunten en va ststelling mandaat van 
de vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
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omzendbrief BA/2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk samenwerkings-
verband Infrax Limburg; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke 
samenwerking bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt 
herhaald voor elke algemene vergadering; 
 
Gelet op artikel 34 van de statuten van Infrax Limburg; 
 
Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 2 mei 2018 met de agenda van de 
buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
Infrax Limburg van 20 juni 2018 die volgende agendapunten bevat: 
 
1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum 

van Infrax Limburg, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig 
artikel 603 van het decreet over lokaal bestuur; 

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Infrax Limburg van 
1 april 2019 tot 29 maart 2037 met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met 
betrekking tot de werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige 
zes jaar en van het ondernemingsplan 2019-2024; 

3. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa,  
Inter-media en Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met 
uitzondering van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers en met 
inbegrip van de overdracht van de participatie in Publi-T aan Inter-energa; 
a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig 

verslag van de Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de 
commissaris met betrekking tot het splitsingsvoorstel door overneming van 
de vermogens-bestanddelen van Infrax Limburg, met uitzondering van de 
rechten op het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per  
1 januari 2018. De deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone 
algemene vergadering op de zetel van de vennootschap kennis nemen van 
het splitsingsvoorstel, voormelde bijzondere verslagen en de overige 
stukken bedoeld in de artikelen 730 en 731 van het Wetboek van 
vennootschappen en kosteloos een kopie van deze stukken krijgen; 

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming 
door Inter-energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende 
voorwaarde van  goedkeuring door de algemene vergaderingen van  
Inter-energa, Inter-media en Inter-aqua;  

4. Voorstel van statutenwijziging van Infrax Limburg, namelijk, wijziging 
maatschappelijk doel, verlenging van de duurtijd, aanpassingen aan het Decreet 
over het Lokaal bestuur van 22 december 2017; 
a) Kennisneming bijzondere verslagen van de raad van bestuur en van de 

commissaris met staat van activa en passiva per 31 december 2017 – in 
het kader van artikel 413 Wetboek van Vennootschappen – ter 
verantwoording van de wijziging van het doel; 

b) Goedkeuring van de statutenwijzigingen; 
5. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging; 
6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis 

System Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’; 
7. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende 

voorwaarden die geldt t.a.v. deze partiële splitsing; 
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8. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Infrax Limburg tot boekhoudkundige 
verwerking van vermelde  partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met 
het oog op het vervullen van de formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing; 

9. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een 
medewerker van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de 
beslissingen genomen in de punten 1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen 
vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen; 

10. Statutaire mededelingen; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 5 juni 2018 houdende de goedkeuring van 
de statutenwijziging van Infrax Limburg, die aan de buitengewone algemene vergadering 
van 20 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van het intergemeenterlijk 
samenwerkingsverband Infrax Limburg gedurende de legislatuur 2013-2018; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Infrax Limburg 

van 20 juni 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
Art. 2  Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaatsvervangende 

volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de buitengewone algemene 
vergadering van 20 juni 2018 (of iedere andere datum waarop deze uitgesteld of 
verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform de beslissingen van de 
gemeenteraad. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 

hierbij genomen beslissingen en er kennis van te geven aan Infrax Limburg, ter 
attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 
10. Inter-energa – goedkeuring voorstel van statutenwij ziging  
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet en in het bijzonder op artikel 43 inzake de bevoegdheid van 
de gemeenteraad; 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en 
meer bepaald op artikel 39; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente aandeelhouder is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa; 
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Gelet op de aankondiging van statutenwijziging, ter kennis gebracht van de gemeente bij 
aangetekende brief d.d. 21 maart 2018, waarin een voorstel tot wijziging van de statuten 
werd gevoegd samen met een nota waarin deze wijziging van de statuten wordt 
verantwoord; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad over een termijn van 90 dagen beschikt om te 
beraadslagen en te beslissen of zij al dan niet kunnen instemmen met dit voorstel tot 
wijziging van de statuten; 
 
Overwegende dat er geen bezwaren voorhanden zijn om goedkeuring van deze statuten-
wijziging te weigeren; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota wordt de 

statutenwijziging van Inter-energa, die aan de buitengewone algemene vergadering 
van 20 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd, goedgekeurd. 

 
Art. 2 De door de gemeenteraad aangestelde vertegenwoordigers en hun 

plaatsvervangers worden gemandateerd om op de in artikel 1 vermelde 
buitengewone algemene vergadering (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zouden worden) te handelen en te beslissen conform de 
beslissingen die door die gemeenteraad zijn genomen over de statutenwijzigingen. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van 

onderhavige beslissing en zal onverwijld een afschrift van dit besluit bezorgen aan 
de heer Marc Schetz, Infrax Limburg. 

 
 
11. Inter-energa – buitengewone algemene vergadering op  woensdag  

20 juni 2018: goedkeuring van de agendapunten en va ststelling mandaat van 
de vertegenwoordigers van de stad  

 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van 
het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
omzendbrief BA 2003/09 betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van  
6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa; 
 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking 
bepaalt dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordigers wordt herhaald voor 
elke algemene vergadering; 
 
Gelet op artikel 31 van de statuten van Inter-energa; 
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Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 2 mei 2018 met de agenda van de 
buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
Inter-energa van 20 juni 2018 die volgende agendapunten bevat: 
1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum van 

Inter-energa, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig artikel 603 
van het decreet over lokaal bestuur; 

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Inter-energa van 
1 april 2019 tot 29 maart 2037 met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met 
betrekking tot de werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes 
jaar en van het ondernemingsplan 2019-2024; 

3. Partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door Inter-energa, Inter-media 
en Inter-aqua van de vermogensbestanddelen van Infrax Limburg met uitzondering 
van de rechten op het beheer van de statutaire medewerkers en met inbegrip van de 
overname van de participatie van Publi-T van Infrax Limburg door Inter-energa; 
a) Kennisname en goedkeuring van het splitsingsvoorstel, van het omstandig verslag 

van de Raad van bestuur en van het bijzonder verslag van de commissaris met 
betrekking tot het splitsingsvoorstel door overneming van de 
vermogensbestanddelen van Infrax Limburg, met uitzondering van de rechten op 
het beheer van de statutaire medewerkers, met uitwerking per 1 januari 2018.  
De deelnemers kunnen één maand voor de buitengewone algemene vergadering 
op de zetel van de vennootschap kennis nemen van het splitsingsvoorstel, 
voormelde bijzondere verslagen en de overige stukken bedoeld in de artikelen 730 
en 731 van het Wetboek van vennootschappen en kosteloos een kopie van deze 
stukken krijgen;   

b) Goedkeuring van de partiële splitsing van Infrax Limburg door overneming door 
Inter-energa, Inter-media en Inter-aqua onder de opschortende voorwaarde van 
goedkeuring door de algemene vergaderingen van Infrax Limburg, Inter-media en 
Inter-aqua; 

4. Voorstel van statutenwijziging van Inter-energa namelijk; opname van Fluvius System 
operator cvba als werkmaatschappij die in de plaats treedt van Infrax Limburg, 
verlenging van de duurtijd, redactionele aanpassingen. Infrax Limburg is ingevolge de 
partiële splitsing niet langer deelnemer in Inter-energa; 

5. Bepaling van de inwerkingtreding van de statutenwijziging; 
6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis 

System Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – bevestiging 
van participatie van Inter-energa in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius System 
Operator cvba overeenkomstig artikel 427 van het decreet over het lokaal bestuur; 

7. Delegatie van machten tot vaststelling van de vervulling van de opschortende 
voorwaarden die geldt t.a.v. deze partiële splitsing; 

8. Opdracht aan de Raad van Bestuur van Inter-energa tot boekhoudkundige 
verwerking van vermelde partiële splitsing en verlenen van de nodige machten met 
het oog op het vervullen van de formaliteiten voortvloeiend uit de partiële splitsing; 

9. Verlenen van machtiging aan de secretaris van de Raad van Bestuur en/of een 
medewerker van het Secretariaat-generaal van Fluvius System Operator om de 
beslissingen genomen in de punten 1 tot en met 7 bij authentieke akte te doen 
vaststellen en de statuten overeenkomstig aan te passen; 

10. Statutaire mededelingen; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 5 juni 2018 houdende de goedkeuring van 
de statutenwijziging van Inter-energa, die aan de buitengewone algemene vergadering 
van 20 juni 2018 ter goedkeuring zal worden voorgelegd; 
 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordigers voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-energa gedurende de legislatuur 2013-2018; 
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BESLUIT : 
 
Art. 1 De agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Inter-energa 

van 20 juni 2018, zoals opgenomen in de uitnodiging van 2 mei 2018, worden op 
basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota goedgekeurd. 

 
Art. 2 Aan de effectieve volmachtdragers en in voorkomend geval de plaats-

vervangende volmachtdragers wordt mandaat verleend om op de buitengewone 
algemene vergadering van 20 juni 2018 (of iedere andere datum waarop deze 
uitgesteld of verdaagd zou worden) te handelen en te beslissen conform de 
beslissing van deze gemeenteraad. 

 
Art. 3  Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van 

de hierbij genomen beslissingen en er kennis van te geven aan Inter-energa, ter 
attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 

 
 
12. Limburg.net – algemene vergadering op donderdag 21 juni 2018: 

goedkeuring agenda en vaststelling mandaat vertegen woordiger  
 
Met 20 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Fons Caubergh, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, 
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders),  
10 neen-stemmen (Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne,  
Maike Meijers, Ann Thijs, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) en  
1 onthouding (Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het feit dat Limburg.net een intergemeentelijk samenwerkingsverband met 
rechtspersoonlijkheid is, en meer bepaald een Opdrachthoudende Vereniging zoals 
bedoeld in artikel 12, §2 ,3° van het decreet van 6 juli 2001 houdende de 
Intergemeentelijke Samenwerking, verder het Decreet genoemd; 
 
Gelet op het lidmaatschap van de stad Bilzen bij Limburg.net; 
 
Gelet op de statuten van Limburg.net; 
 
Gelet op de uitnodigingsbrief van 27 april 2018 (referte FA_AM_160503_377) tot de  
Algemene Vergadering van Limburg.net van donderdag 21 juni 2018 om 19 u in de 
kantoren van Limburg.net, Gouverneur Verwilghensingel 32 te Hasselt, met vermelding van 
de volledige agenda; 
 
Gelet dat de agenda als volgt is vastgesteld: 

1. Welkom door de voorzitter 
2. Goedkeuring verslag vorige vergadering  
3. Aanduiding secretaris en stemopnemers (art. 38 statuten) 
4. Jaarrekening 2017 (art. 65 DIS; art. 13, 40 en 45 statuten) 
5. Activiteitenverslag 2018 
6. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering 
7. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering 
8. Kwijting aan de bestuurders (art. 65 DIS, art. 40 statuten) 
9. Kwijting aan de commissaris (art. 65 DIS, art. 40 statuten) 
10. Ontslag en benoeming van bestuurders: 

- Voor de stad Peer wordt de heer Rudi Vanhees vervangen door de heer  
Roger Vanhove 

11. Varia 
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Overwegende dat geen bezwaren voorhanden zijn om de goedkeuring van de voorgelegde 
agendapunten te weigeren; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 

BESLUIT : 
 
Art. 1 De agendapunten van de algemene vergadering van donderdag 21 juni 2018 van 

de Opdrachthoudende Vereniging Limburg.net worden goedgekeurd. 
 
Art. 2 De gemeentelijke vertegenwoordiger wordt gemandateerd om op de algemene 

vergadering van Limburg.net van 21 juni 2018 te handelen en te beslissen conform 
dit besluit. 

 
Art. 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit 

besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan de 
opdrachthoudende vereniging middels het bezorgen van een afschrift in tweevoud 
aan Limburg.net. 

 
Art. 4 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met 264) van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, 
zoals gewijzigd. 

 
 
13. IGL – algemene vergadering op vrijdag 22 juni 2 018: goedkeuring 

agendapunten en vaststelling mandaat van de vertege nwoordiger van de stad 
 
Met 30 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, 
Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) en 1 onthouding 
(Annick Ponthier) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en de latere wijzigingen; 
 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de 
latere wijzigingen;  
 
Gelet op het feit dat de stad Bilzen deelnemer is van de Intercommunale vereniging voor 
hulp aan Gehandicapten in Limburg; 
  
Gelet op artikel 35 van de gecoördineerde statuten van de Intercommunale vereniging voor 
hulp aan Gehandicapten in Limburg; 
 
Gelet op de uitnodiging, gedateerd op 4 mei 2018, voor de gewone Algemene Vergadering 
van de Intercommunale vereniging voor hulp aan Gehandicapten in Limburg op vrijdag  
22 juni 2018 om 18 uur;  
 
Gelet op de agendapunten van deze gewone Algemene Vergadering, zijnde: 
 
1) Toelichting van het verslag van de Raad van Bestuur over het boekjaar 2017  
2) Toelichting van het verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2017  
3) De balans 2017 en de resultatenrekening 2017, en de vaststelling van het saldo: 

goedkeuring (stemming) 
4) Kwijting aan de bestuurders: goedkeuring (stemming) 
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5) Kwijting aan de commissaris-revisor: goedkeuring (stemming) 
6) De definitieve verkiezing van twee bestuurders A (deelnemers gemeentes) 

(stemming) 
7) Vaststelling van de werkingstoelage voor de deelnemers-gemeenten (aandelen A) 

voor het boekjaar 2018: goedkeuring (stemming)  
8) Mededeling m.b.t. de buitengewone vergadering van de Algemene Vergadering van 

7 december 2018: aanpassing van de statuten i.f.v. de decretale verplichte 
uittreding van de provincie Limburg, het Decreet Lokaal Bestuur en de aanpassing 
van de nominale waarde van de B-aandelen in het bezit van de twee OCMW’s; 

 
Gelet op verantwoordingsstukken en de toelichtingsnota’s betreffende de punten vermeld 
op de agenda van de gewone Algemene Vergadering van 22 juni 2018; 
 
Overwegende dat er geen bezwaren voorhanden zijn om de goedkeuring van de agenda te 
weigeren; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 Op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota’s worden de 

agendapunten van de gewone Algemene Vergadering van IGL (Intercommunale 
vereniging voor hulp aan Gehandicapten in Limburg) van vrijdag 22 juni 2018 door 
de gemeenteraad goedgekeurd.  

 
Art. 2 De gemeenteraad draagt zijn afgevaardigde of plaatsvervanger op om een 

positieve stem uit te brengen over de agendapunten van de gewone Algemene 
Vergadering van de IGL (Intercommunale vereniging voor hulp aan Gehandicapten 
in Limburg) op vrijdag 22 juni 2018. 

 
Art. 3 De afgevaardigde of bij belet de plaatsvervanger wordt gemandateerd om op de in 

artikel 1 vermelde vergadering - of op iedere andere datum waarop deze uitgesteld 
of verdaagd zou worden - te handelen en te beslissen zoals vermeld in artikel 1 en 
2 en verder al het nodige te doen voor de afwerking van de volledige agenda. 

 
Art. 4 Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van 

onderhavige beslissing en zal een afschrift van dit besluit overmaken aan IGL 
(Intercommunale vereniging voor hulp aan Gehandicapten in Limburg), Klotstraat 
125, 3600 Genk en aan de aangestelde afgevaardigden. 

 
 
14. Kerkfabriek OLV der Armen Schoonbeek – goedkeur ing aanpassing 

meerjarenplan 2014-2019 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, 
Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) neemt 
de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
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Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, gewijzigd bij decreet van  
6 juli 2012, inzonderheid artikelen 41 tot en met 44 m.b.t. het financieel meerjarenplan; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op de Omzendbrief BB 2013/01 van 1 maart 2013 van de Vlaamse minister van 
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand betreffende 
de boekhouding van de besturen van de eredienst; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen  
van de erkende erediensten, gewijzigd door de besluiten van 5 september 2008 en  
14 december 2012; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek OLV der Armen werd 
ingediend bij de stad op 4 mei 2018; 
 
Gelet op het gunstig advies van 20 april 2018 van het bisdom omtrent de aanpassing van 
het meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek OLV der Armen van Schoonbeek; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek OLV der Armen door de 
kerkraad van 23 april 2018 werd goedgekeurd met volgende exploitatie- en 
investeringstoelagen: 
 
Dienstjaar Exploitatietoelage Investeringstoelage 

2014 41 757,00 0,00 
2015 40 546,00 0,00 
2016 14 894,00 0,00 
2017 38 912,00 0,00 
2018 42 400,00 0,00 
2019 40 200,00 0,00 

 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek 

OLV der Armen van Schoonbeek goed. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 43, 
3de lid van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek OLV der Armen van Schoonbeek en aan het bisdom. 

 
 
15. Kerkfabriek OLV der Armen Schoonbeek – aktenemi ng budgetwijziging 1 

boekjaar 2018 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
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François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, 
Tom Bosch, Veronik Moesen, Stefan Jans, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) neemt 
de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, inzonderheid artikelen 45 tot 
en met 51 m.b.t. het budget; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten; 
 
Gelet op de budgetwijzing 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek OLV der Armen van 
Schoonbeek, door de kerkfabriek goedgekeurd op 23 april 2018; 
 
Overwegende dat budgetwijziging 1 van kerkfabriek OLV der Armen op 4 mei 2018 werd 
ontvangen bij het stadsbestuur; 
 
Gezien in de rubriek ‘Exploitatie’ de exploitatietoelage wordt verhoogd met  
€ 2 000,00 voor de reiniging van de boog van het kerkgebouw; 
 
Gezien in de rubriek ‘Investeringen’ enkel verschuivingen van kredieten zijn, zonder 
financiële gevolgen voor de stad; 
 
Gelet op artikel 49 § 1 van het decreet van 7 mei 2004; 
  
Gelet op het gunstig advies van 9 mei 2018 van het bisdom; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De raad neemt akte van BW 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek OLV der Armen van 

Schoonbeek. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 48 
van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek OLV der Armen van Schoonbeek en aan het bisdom. 

 
 
16. Kerkfabriek Sint-Catharina Mopertingen – goedke uring aanpassing 

meerjarenplan 2014-2019 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
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Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Guy Sillen, Willy Reynders, 
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, gewijzigd bij decreet van  
6 juli 2012, inzonderheid artikelen 41 tot en met 44 m.b.t. het financieel meerjarenplan; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op de Omzendbrief BB 2013/01 van 1 maart 2013 van de Vlaamse minister van 
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand betreffende 
de boekhouding van de besturen van de eredienst; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten, gewijzigd door de besluiten van 5 september 2008 en  
14 december 2012; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Catharina werd 
ingediend bij de stad op 4 mei 2018; 
 
Gelet op het gunstig advies van 4 mei 2018 van het bisdom omtrent de aanpassing van het 
meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Catharina van Mopertingen; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Catharina door de 
kerkraad van 12 februari 2018 werd goedgekeurd met volgende exploitatie- en 
investeringstoelagen: 
 
Dienstjaar Exploitatietoelage Investeringstoelage 

2014   
2015   
2016 46 495,00 0,00 
2017 53 387,00 0,00 
2018 53 441,00 0,00 
2019 53 465,00 0,00 

 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek 

Sint-Catharina van Mopertingen goed. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 
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 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 43, 
3de lid van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Catharina van Mopertingen en aan het bisdom. 

 
 
17. Kerkfabriek Sint-Catharina Mopertingen – aktene ming budgetwijziging 1 

boekjaar 2018 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, 
François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs,  
Emiel Degrève, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs,  
Veerle Schabregs, Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Guy Sillen, Willy Reynders, 
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, inzonderheid artikelen 45 tot 
en met 51 m.b.t. het budget; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten; 
 
Gelet op de budgetwijzing 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Catharina van 
Mopertingen, door de kerkfabriek goedgekeurd op 12 februari 2018; 
 
Overwegende dat budgetwijziging 1 van kerkfabriek Sint-Catharina op 20 april 2018 werd 
ontvangen bij het stadsbestuur; 
 
Gezien de rubriek ‘Exploitatie’ enkel interne verschuivingen van kredieten betreft; 
 
Gezien in de rubriek ‘Investeringen’ een doorgeeflening wordt voorzien ter financiering van 
grote herstellingen in de kerk; 
 
Gelet op artikel 49 § 1 van het decreet van 7 mei 2004; 
  
Gelet op het gunstig advies van 2 mei 2018 van het bisdom; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De raad neemt akte van BW 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Catharina. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 
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 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 48 
van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Catharina van Mopertingen en aan het bisdom. 

 
 
18. Kerkfabriek Sint-Ursula Eigenbilzen – goedkeuri ng aanpassing 

meerjarenplan 2014-2019 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) neemt 
de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, gewijzigd bij decreet van  
6 juli 2012, inzonderheid artikelen 41 tot en met 44 m.b.t. het financieel meerjarenplan; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op de Omzendbrief BB 2013/01 van 1 maart 2013 van de Vlaamse minister van 
Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand betreffende 
de boekhouding van de besturen van de eredienst; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen  
van de erkende erediensten, gewijzigd door de besluiten van 5 september 2008 en  
14 december 2012; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Ursula werd 
ingediend bij de stad op 20 april 2018; 
 
Gelet op het gunstig advies van 4 mei 2018 van het bisdom omtrent de aanpassing van het 
meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Ursula van Eigenbilzen; 
 
Gezien het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek Sint-Ursula door de 
kerkraad van 5 april 2018 werd goedgekeurd met volgende exploitatie- en 
investeringstoelagen: 
 
Dienstjaar Exploitatietoelage Investeringstoelage 

2014 66 594,00 42 846,00 
2015 68 910,00 42 846,00 
2016 68 964,00 0,00 
2017 72 378,00 42 846,00 
2018 72 591,00 42 846,00 
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2019 61 857,00 0,00 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 van kerkfabriek 

Sint-Ursula van Eigenbilzen goed. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 43, 
3de lid van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Ursula van Eigenbilzen en aan het bisdom. 

 
 
19. Kerkfabriek Sint-Ursula Eigenbilzen – aktenemin g budgetwijziging 1 boekjaar 

2018 
 
Met eenparigheid van stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen,  
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Nico Bijnens, Ann Thijs, Emiel Degrève,  
Annick Ponthier, Katrien Timmers, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs,  
Joris Cielen, Tom Bosch, Veronik Moesen, Guy Sillen, Willy Reynders, Peter Thijs) neemt 
de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 42, 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikel 252 en 253 betreffende het algemeen 
bestuurlijk toezicht op de gemeenten van het Vlaamse Gewest; 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten, in werking getreden op 1 maart 2005, inzonderheid artikelen 45 tot 
en met 51 m.b.t. het budget; 
 
Gelet op de omzendbrief BA-2005/01 van 25 februari 2005 van de Vlaamse minister van 
Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van 
het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de 
erkende erediensten, georganiseerd op gemeentelijk niveau; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 houdende het algemeen 
reglement op de boekhouding van de erkende erediensten en van de centrale besturen van 
de erkende erediensten; 
 
Gelet op de budgetwijzing 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Ursula van Eigenbilzen, 
door de kerkfabriek goedgekeurd op 5 april 2018; 
 
Overwegende dat budgetwijziging 1 van kerkfabriek Sint-Ursula op 20 april 2018 werd 
ontvangen bij het stadsbestuur; 
 
Gezien in de rubriek ‘Exploitatie’ de exploitatietoelage wordt verhoogd met € 3 200,00 tgv 
de terugvorderingen van interesten en aflossingen van leningen en de aanwerving van een 
organist/cantor/dirigent wordt gefinancierd door interne overhevelingen; 
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Gezien in de rubriek ‘Investeringen’ de meerprijs van de CV-installatie in de kerk en de 
restauratie/conservering van het kerkmeubilair gefinancierd wordt met de verkoop van 
gronden; 
 
Gelet op artikel 49 § 1 van het decreet van 7 mei 2004; 
  
Gelet op het gunstig advies van 2 mei 2018 van het bisdom; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De raad neemt akte van BW 1 boekjaar 2018 van kerkfabriek Sint-Ursula. 
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 Bovendien wordt een afschrift van onderhavig besluit in toepassing van artikel 48 
van het decreet van 7 mei 2004 ter kennisgeving verstuurd aan het centraal 
kerkbestuur, de kerkfabriek Sint-Ursula van Eigenbilzen en aan het bisdom. 

 
 
20. AGB Stadsontwikkeling Bilzen: goedkeuring jaarr ekening 2017 en verlenen 

van kwijting aan de bestuurders 
 
Raadslid Katrien Timmers informeert naar de cijfers voor Bilzen Mysteries. Hoeveel 
bezoekers waren er in 2017 en hoeveel waren er verwacht? Verder betreurt zij dat er op 
bepaalde evenementen niet meer promotie wordt gevoerd. In het bijzonder verwijst zij naar 
de Zomeropera. 
 
Sedert de opstart zijn er ongeveer 30.000 bezoekers geweest, aldus schepen Guy 
Swennen. Het streefcijfer van 50.000 bezoekers bleek te hoog gegrepen. Wel wordt nog 
een stijging van het aantal bezoekers verwacht met de opstart van de dagattractie en de 
opening van het hotel. Ten slotte bevestigt schepen Guy Swennen dat er wel een nauw 
overleg geweest is met de organisatie van de Zomeropera. Zo werden er bijvoorbeeld 
kortingsbonnen opgenomen in de brochure van de opera. 
 
Raadslid Fons Caubergh vraagt om een afschrift van de exploitatierekening van Bilzen 
Mysteries voor 2017. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders), 11 neen-stemmen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers,  
Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) en  
1 onthouding (Fons Caubergh) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op voorliggend ontwerp van jaarrekening 2017, goedgekeurd door de Raad van 
Bestuur van het AGB op 15 mei 2018; 
 
Gelet op het omstandig schriftelijk verslag van het college van commissarissen in het 
bijzonder van de commissaris-revisor ter controle van de jaarrekening 2017; 
 
Gelet dat de jaarrekening 2017 resulteert in een overschot van het boekjaar van  
€ 126 553,88, waarmee het overgedragen tekort uit vorige boekjaren weggewerkt wordt en 
waarvan € 59 028,66 uitgekeerd wordt aan stad Bilzen;  
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Gelet dat de vlottende activa € 1 297 682,57, de vaste activa € 18 902 284,63 en het 
balanstotaal € 20 199 967,20 bedragen; 
 
Gelet dat het totaal van de schulden € 13 099 797,58 en nettoactief € 7 100 169,62 
bedragen; 
 
Gelet dat conform artikel 37 van de statuten van het AGB de jaarrekening van het AGB 
Stadsontwikkeling Bilzen moet worden voorgelegd aan de gemeenteraad voor goedkeuring 
en kwijting aan de bestuurders; 
 
Gelet op alle toepasselijke wettelijke en decretale bepalingen; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De gemeenteraad keurt de jaarrekening 2017 goed waarvan: 

de resultatenrekening resulteert in een overschot van het boekjaar van  
€ 126 553,88, waarmee het overgedragen tekort uit vorige boekjaren weggewerkt 
wordt en waarvan € 59 028,66 uitgekeerd wordt aan stad Bilzen en verleent 
hierover kwijting aan de bestuurders van het AGB. 

 
Art. 2 Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de stedelijke financiële dienst en 

aan het AGB Stadsontwikkeling Bilzen. 
 
Art. 3 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijke 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, gewijzigd bij decreet van 2 juni 2006. 

 
 
21. Stad Bilzen – goedkeuring jaarrekening 2017  
 
Burgemeester Frieda Brepoels en financieel beheerder Luc Moors geven een algemene 
toelichting en er worden een aantal technische vragen gesteld met betrekking tot de 
jaarrekening. 
 
Raadslid Johan Sauwens kan hier geen goedkeuring aan verlenen omdat de manier 
waarop de schuld wordt afgebouwd voornamelijk ten laste van de burger komt. Hij verwijst 
hiervoor naar een aantal belastingen. Verder is het gunstige resultaat het gevolg van het 
feit dat men een aantal budgetten niet gebruikt heeft. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels zet een aantal zaken recht naar aanleiding van deze 
opmerkingen. Onder meer de afbouw van het personeelsbestand, de korting op de 
basisdienstenbelasting, de overdracht van het containerpark naar Limburg.net hebben 
geleid tot het positief resultaat van de jaarrekening. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders), 11 neen-stemmen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne, Maike Meijers,  
Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, Peter Thijs) en  
1 onthouding (Fons Caubergh) neemt de raad volgend besluit: 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering dd. 25 juni 2010 betreffende de beleids- en 
beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de OCMW’s; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 houdende de vaststelling van de 
modellen en de nadere voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en 
van de rekeninguittreksels van de gemeenten, de provincies en de OCMW’s; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 november 2012 tot wijziging van 
diverse bepalingen van het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende 
de beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de OCMW’s; 
 
Gelet op het ministerieel besluit tot wijziging van het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 
tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften van de beleidsrapporten en de 
toelichting ervan, en van de rekeninguittreksels van de gemeenten, de provincies en de 
OCMW’s; 
 
Gelet op het decreet houdende openbaarheid van bestuur dd. 26 maart 2004; 
 
Gelet op waarderingsregels zoals toegevoegd aan de jaarrekening; 
 
Overwegende het beleidsrapport: ontwerp van jaarrekening 2017; 
 
Overwegende dat de jaarrekening alle verplichte documenten/rapporten conform de 
geldende voorschriften bevat en werd samengesteld als volgt: 
1. de officiële jaarrekening: 

a) de doelstellingenrealisatie 
b) de doelstellingenrekening 
c) de financiële toestand 

2. de toelichting bij de financiële nota en resultatenrekening 
3. de bijlage met o.a. waarderingsregels, toelichting bij de tabel financiële toestand 

van de jaarrekening, verstrekte subsidies en niet in balans opgenomen rechten en 
verplichtingen; 

 
Gelet op het balanstotaal van de jaarrekening op 31 december 2017 van  
€ 204 395 649,40; 
 
Gelet op de staat van kosten en opbrengsten per 31 december 2017, die afsluit met een 
overschot van € 3 516 457,51; 
 
Gelet op de proef- en saldibalans over de periode van 1 januari 2017 t/m 31 december 
2017; 
 
Overwegende dat op 31 december 2017 het resultaat op kasbasis van de jaarrekening  
€ 5 181 072,97 bedraagt; 
 
Overwegende dat op 31 december 2017 de autofinancieringsmarge van de jaarrekening 
€ 2 817 588,85 bedraagt; 
 
Overwegende dat de doelstellingenrealisatie, als onderdeel van de beleidsnota, enkel 
verplicht dient opgemaakt voor de prioritaire doelstellingen, doch in een afzonderlijk 
document aan de raad ook de realisatienota met betrekking tot de overige doelstellingen 
met actieplannen en acties wordt aangeboden; 
 
De gemeente stelt vast dat de behandelde documenten volledig en correct zijn en dat er 
geen bijzondere opmerkingen zijn over de voorgelegde jaarrekening 2017; 
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
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BESLUIT : 
 
Art. 1 De jaarrekening 2017 wordt goedgekeurd, omvattende: de beleidsnota, de 

financiële nota en de samenvatting van de algemene rekeningen, alsook de 
toelichting en de bijlagen bij de jaarrekening 2017. 

 
Art. 2 Van dit besluit en de jaarrekening 2017 wordt afschrift overgemaakt aan de 

toezichthoudende instanties. 
 
 
De voorzitter komt terug op de vraag van raadslid Johan Sauwens bij aanvang van de 
zitting omtrent het behandelen van agendapunt 1a van de besloten vergadering tijdens de 
openbare zitting en geeft het woord aan burgemeester Frieda Brepoels. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels verwijst naar de bepalingen in het gemeentedecreet en het 
decreet Lokaal Bestuur die bepalen dat dossiers die de persoonlijke levenssfeer raken, in 
besloten vergadering moeten behandeld worden. Zij is eventueel wel bereid om het verloop 
van de procedure te schetsen doch zonder hierbij namen van kandidaten of resultaten te 
noemen. 
 
Raadslid Johan Sauwens dringt aan op de behandeling in openbare zitting. 
 
Vervolgens wordt punt 1a, geagendeerd onder besloten vergadering, behandeld in de 
openbare vergadering waarbij louter de techniciteit wordt besproken. 
 
1A. Afsluiten van de aanwervingsprocedure voor de f unctie van financieel 

directeur (decretale graad) 
 
Burgemeester Frieda Brepoels licht het verloop van de procedure toe. 
 
Raadslid Johan Sauwens vraagt zich af of thans de interne procedure nog kan gevoerd 
worden waarbij de huidige functiehouders worden opgeroepen om zich kandidaat te stellen. 
Ook heeft hij vernomen dat de burgemeester en de algemeen directeur aanwezig waren bij 
het examen en stelt hij de wettelijkheid hiervan in vraag. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels legt uit dat de gemeenteraad uitdrukkelijk gekozen heeft om 
de externe procedure te voeren. Zij kan formeel bevestigen dat er tijdens het examen geen 
tussenkomst is gebeurd door haarzelf of de algemeen directeur en zij enkel als 
waarnemers aanwezig waren hetgeen toegelaten is. 
 
Raadslid François Nelissen verwijst naar de situatie in januari 2019 waar mogelijk een 
derde kandidaat zal worden aangesteld en hij vindt dit geen voorbeeld van goed financieel 
beleid. 
 
Raadslid Johan Sauwens verzoekt om het verslag van de jury aan te vullen met het feit dat 
er waarnemers aanwezig waren. 
 
Met 19 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops, Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, 
Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans, Willy Reynders) en 12 onthoudingen  
(Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs) neemt de raad volgend besluit: 
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Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 6 maart 2018 betreffende de 
openverklaring van de functie financieel directeur (decretale graad) bij wijze van 
aanwerving met de aanleg van een wervingsreserve;  
 
Overwegende dat 15 personen zich kandidaat stelden, waarvan er 9 voldoen aan de 
gestelde aanwervingsvoorwaarden; 
 
Gelet op het proces-verbaal van de ingerichte selectieproeven en het verslag van de jury 
van 19 mei 2018 waaruit blijkt dat geen van de kandidaten het vereist aantal punten heeft 
behaald om als geslaagd beschouwd te worden;  
 
Gelet op het rechtspositieregelingsbesluit, vastgesteld door de gemeenteraad in zitting van 
16 december 2008, gewijzigd bij latere besluiten;  
 
Gelet op alle wettelijke en decretale bepalingen ter zake; 
 
Op voordracht van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUIT : 
 
Art. 1 De raad beslist tot het afsluiten van de aanwervingsprocedure voor de functie 

financieel directeur (decretale graad) zonder geschikte kandidaten.  
 
Art. 2 Dit besluit wordt onderworpen aan de bepalingen betreffende het bestuurlijk 

toezicht (artikel 248 tot en met artikel 264) van het gemeentedecreet van  
15 juli 2005, zoals gewijzigd. 

 
 
22. Goedkeuren van de notulen van de vergadering va n de gemeenteraad van  

8 mei 2018 
 
Raadslid Peter Thijs wil terugkomen op zijn mondelinge vraag aangaande sportpark 
Katteberg waar hem medegedeeld werd dat dit in samenspraak met het voetbalbestuur 
werd beslist. Thans blijkt dat het jeugdbestuur niet op de hoogte was. Hij vraagt aldus dat 
er opnieuw wordt samengezeten zowel met het hoofdbestuur als met het jeugdbestuur. 
 
Met 21 ja-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen, Bruno Steegen, 
Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons, Veerle Schoenmaekers,  
Luc Hendrix, Fons Caubergh, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Annick Ponthier, Rudi Dops, 
Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans,  
Willy Reynders) en 10 onthoudingen (Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, 
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Ann Thijs, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, 
Peter Thijs) worden de notulen van de vergadering van de gemeenteraad van 8 mei 2018 
goedgekeurd. 
 
 
HIEROP GAAT DE RAAD OVER TOT DE BEHANDELING VAN DE AANVULLENDE 
DAGORDE 
 
 
1 Voorstel van tijdelijk verkeersreglement – aanvul lend punt van raadslid  

Ann Thijs ontvangen op 31 mei 2018  
 
Raadslid Ann Thijs vraagt de gemeenteraad akkoord te gaan om de Notendreef, de 
Rekerveldweg en de Biesenveldweg open te stellen voor autoverkeer totdat de werken in 
Rijkhoven en Martenslinde zijn beëindigd, de snelheid te beperken tot maximaal 30 km per 
uur en het college opdracht te geven de wegbermen te maaien en de nodige signalisaties 
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aan te brengen die nodig zijn om de veiligheid van de wandelaars, fietsers en 
landbouwverkeer te waarborgen. 
 
Schepen Walter Bollen geeft aan dat er een negatief advies is van de politie om de weg 
volledig open te stellen zoals gevraagd. Er is vervolgens samengezeten met de politie om 
een oplossing te zoeken. Er werd besloten om een doorgangsbewijs af te leveren aan de 
gezinnen die ter plaatse wonen en dit werd aan hun zo per brief gecommuniceerd. 
Raadslid Ann Thijs is het niet eens met deze oplossing en vraagt alsnog de stemming over 
dit agendapunt. 
 
Met 11 ja-stemmen (Johan Sauwens, Jos Roebben, Fons Caubergh, François Nelissen, 
Thierry de Grunne, Maike Meijers, Ann Thijs, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen, 
Peter Thijs), 19 neen-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops,  
Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans,  
Willy Reynders) en 1 onthouding (Annick Ponthier) wordt het voorstel van raadslid Ann 
Thijs verworpen. 
 
 
2 Herverdeling bevoegdheden schepen Walter Bollen v anaf 1 september 2018 – 

aanvullend punt van raadslid Annick Ponthier ontvan gen op 31 mei 2018 
 
Raadslid Annick Ponthier vraagt de gemeenteraad om het schepencollege opdracht te 
geven de bevoegdheden van schepen Walter Bollen vanaf 1 september 2018 te 
herverdelen en het vrijgekomen schepenmandaat niet te vervangen voor de resterende tijd 
in de huidige bestuursperiode. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels vindt het nogal voorbarig om dit punt thans reeds te 
agenderen aangezien schepen Bollen zijn ontslag officieel nog niet heeft gegeven. Zij is 
dan ook van mening dat dit agendapunt hier niet aan de orde is. Als N-VA fractie heeft men 
wel al beslist om geen vervangend schepen aan te stellen. 
 
Voorzitter Wouter Raskin bevestigt nog geen ontslagbrief te hebben ontvangen. 
 
Met 11 ja-stemmen (Johan Sauwens, Jos Roebben, François Nelissen, Thierry de Grunne, 
Maike Meijers, Ann Thijs, Annick Ponthier, Katrien Timmers, Tom Bosch, Guy Sillen,  
Peter Thijs), 18 neen-stemmen (Wouter Raskin, Frieda Brepoels, Guy Swennen,  
Bruno Steegen, Walter Bollen, Guido Cleuren, Griet Mebis, Peter Simons,  
Veerle Schoenmaekers, Luc Hendrix, Nico Bijnens, Emiel Degrève, Rudi Dops,  
Nassèr Nijs, Veerle Schabregs, Joris Cielen, Veronik Moesen, Stefan Jans) en  
1 onthouding (Fons Caubergh) wordt het voorstel van raadslid Annick Ponthier verworpen. 
 
 
HIEROP GAAT DE RAAD OVER TOT DE MONDELINGE VRAGEN 
 
 
Raadslid Fons Caubergh kaart de gevaarlijke situatie aan op één van de kruispunten in 
Schoonbeek.  
 
Burgemeester Frieda Brepoels geeft aan dat het niet mogelijk is om hierover een motie ter 
goedkeuring voor te leggen aan de politieraad doch stelt voor deze situatie wel op de 
politieraad te bespreken. 
 
 
Aangezien het onderhoud op de kerkhoven door de stad is uitbesteed aan Bewel, vraagt 
raadslid Peter Thijs zich af waar men terecht kan indien er iets fout loopt. 
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Schepen Guido Cleuren legt uit dat in dat geval een aangifte kan gedaan worden bij de 
verzekering van de stad. 
 
 
Raadslid Guy Sillen stelt vast dat de verf van het pas aangelegde zebrapad in de 
Munsterbilzenstraat reeds aan het vervagen is. 
 
Schepen Walter Bollen legt uit dat dit te wijten is aan de weersomstandigheden op het 
moment van het aanleggen van dit zebrapad. Er zal door AWV een herstelling gebeuren. 
 
 
Raadslid François Nelissen verwijst naar de brief van de gouverneur als antwoord op zijn 
klacht in verband met de 11 november-herdenking. Hierin wordt de aanbeveling gedaan 
een subsidiereglement op te stellen. Graag informeert hij naar de stand van zaken van een 
dergelijk reglement. Verder maakt raadslid François Nelissen enkele schriftelijke vragen 
over aan de algemeen directeur. 
 
Burgemeester Frieda Brepoels zal dit nagaan op basis van de brief van de gouverneur. 
 
 
Raadslid Thierry de Grunne dringt aan op een afhandeling van het dossier omtrent de 
verkeerssituatie in de Rentfortstraat en Heesveld. 
 
Schepen Walter Bollen geeft een stand van zaken en geeft aan dat hij er alles zal aan 
doen om dit dossier nog af te werken. 
 
Daarnaast brengt raadslid Thierry de Grunne de toestand van de parking aan het 
Apostelhuis onder de aandacht die uit plastic bestaat en helemaal aan het afbrokkelen is. 
 
Schepen Veerle Schoenmaekers zal dit samen met schepen Guido Cleuren bekijken en 
neemt dit mee op het milieuoverleg. 
 
 
HIEROP GAAT DE RAAD OVER TOT DE BESLOTEN VERGADERIN G 
 
 
VARIA 
 
 
Ter afsluiting van de zitting herneemt raadslid Maike Meijers haar vraag tot naamswijziging 
van haar fractie en geeft verdere duiding. Zij bezorgt thans de schriftelijke documenten 
voor deze naamswijziging aan de voorzitter. 
 
Voorzitter Wouter Raskin neemt het schriftelijk verzoek in ontvangst en neemt akte van de 
naamswijziging vanaf heden. 
 
 
DE VERGADERING WORDT DOOR DE VOORZITTER OM 00:05 UUR GESLOTEN. 
 
 
Namens de raad 
 
 
Kristien Schoofs Wouter Raskin 
algemeen directeur voorzitter 


